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Opfølgende kontrol foretaget af Fødevarerejseholdet,
Kosttilskudsgruppen. Udleveret retssikkerhedsblanket.
Mærkning og information: Fulgt op på administrativ bøde fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden. Følgende er
kontrolleret uden anmærkninger: Konstateret at
sygdomsanprisninger for Probiotics Daily Flore, Probiotics
Immune og probiotics Mom to Be er fjernet fra hjemmesiden.
Fulgt op på indskærpelse fra forrige kontrolbesøg vedrørende
uspecifikke sundhedsanprisninger. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: virksomheden
har fjernet anprisningerne fra hjemmesiden.
Fulgt op på indskærpelse fra forrige kontrolbesøg vedørende
anprisinger i varemærker, handelsnavne eller fantasinavne.
Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: virksomheden
har fjernet anprisningerne på hjemmesiden, samt udarbejdet
en sticker med en tilladt og relevant sundhedsanprisninger som
påsættes eksisterende lagerbeholdning for produktet Care.
Fulgt op på indskærpelse fra forrige kontrolbesøg vedrørende
mælkesyrebakterier. Forholdet er bragt i orden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: anprisningen er
fjernet fra hjemmesiden og fremgår ikke af produktets
mærkning.
Fulgt op på indskærpelse fra forrige kontrolbesøg vedrørende
ikke-tilladte sundhedsanprisninger. Følgende er konstateret:
Forholdet er bragt i orden for så vidt angår anprisninger på
hjemmesiden. Ingen anmærkninger.
Virksomheden har oplyst om plan for eksisterende
lagerbeholdning for Care og Care refill, herunder fremvist at
anprisningen vedrørende hyaluronsyre på etiket er fjernet til
næste produktion i nær fremtid.
Virksomheden er vejledt om at en kontrol af etiketten ikke er
foretaget, da den ikke er på markedet endnu.


